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Meéréstechnika hazi feladat 1.

2020. tavasz

1. Egy ingaora ingajanak lengésidejét finoman gy szabalyozhatjuk, hogy az ingaszaron elhelyeziink egy kis plusz silyt.
Ezzel megvaltozik a tomegkdzéppont helye és a lengésidg is. Tekintsiik az ingdt matematikai ingdnak, azaz legyen egy M
t0megi tomegpont egy ! hosszisagu silytalan szaron. A plusz stlyrol feltételezziik, hogy egy m témegi témegpontként
modellezhets, és m << M.

e Hol kell elhelyezni az ingaszaron az m tomegd plusz silyt, hogy a lengésidé a legnagyobb mértékben valtozzon

meg? A megoldashoz hasznald a hibaszamitasrél tanultakat!

2. Kondenzator fesziiltsége exponencidlisan csékken, ebbdl vesziink zajjal terhelt mintakat. A mérési eredmények az
alabbi tablazatban olvashatok:

t (msec) | 0 | 2 | 4 | 6

u(t) (V) | 3.2803 | 0.4385 | 0.0310 | 0.0226

t

Az exponencialisan lecsengé fesziiltséget A - e T alakban keressiik.

e Illeszd fenti alakt exponencialis gérbét a mérési adatokra, és hatarozd meg A, illetve 7 értékét!

A beadéas tudnivaléi:
e Hatarids: 2020. marcius 6. 18.00 ora. A feladat péntek estig a tanszéki adminisztracion adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utdan méar nem adhat6é be. Pétlasara nincs lehetSség.

e Forma: A beadando hazi feladat fedélapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldast kiilon lapon vagy lapokon kell
mellékelni kézzel frottan, olvashato, attekinthetd formaban. A beadandé feladatot (a fed6lappal egyiitt) kérjiik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashat6, nagyon rendezetlen munkakat nem
fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas



